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YBaxxaemruiii AHaTOouM! BrIckTaHus, 3yH, IOKpacCHeHUe - 3TO IPosBIeHrue 6alaHOIOCTUTa
(BocmazieHue TOIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa ¥ KpalHeil MJIOTH), 4aCTO COMyTCTBYET BOCIIAIATEIHHBIM
3a00JTeBaHUSIM OPYTUX MYKCKHUX ITOJIOBEIX OPTaHOB (BOCIaeHWe IPeaCTaTeIbHOM KeJe3Hl,
CEeMeHHBHIX ITY3bIPHKOB, YPETPHL U T.1.). [IJIs1 yTOUHEeHus AuarHo3a BaM HeoOxoguMo o0CIenoBaThCs:
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO0 HHPEKLIUIO - XJTaMUANN, TPUXOMOHAOH!, FapAHEPEeIIb, MAKOIIJIa3Mbl, KaHAUIH,
ypearia3Mhbl; coaTh o0UIMi aHanu3 Moun. MoloyHuIla (KaK ee Ha3bIBalOT B HAPOJie), a II0-HayYHOMY -
yPOTeHUTaNbHBEIN KaHOUO03, TOXKE OTHOCUTCS K YPOTeHUTAIbHOU MHGEKIINHY, IEUUTh HE00X0IUMO He
TONMBKO Bac, HO u XKeHy. A moka, 4ToOH yOpaTh sSiBlIeHUsT 0aTaHOMOCTUTA, MOXKHO IOe/IaTh BAHHOYKHU
C IepMaHTaHATOM Kaus (MapraHIloBKa - ¢71a00-po30BEIM pacTBop) 3-4 pasa B eHb, II0CJIe Yero
CMa3BIBATh TOJIOBKY MOJI0BOT0 YjleHa Ma3bio AYPOBEMH. OHa comepKUT aHTUOMOTHK,
IIPOTUBOBOCIIANIUTEILHOE U 00e300sKBalolee cpefcTBo. Hanmuuue y Bac caxapHoro nuabeta
ycyry0nsieT TedeHue mo00M HHPEKINY, 0TYaCTH 1U3-3a CHUKeHNe UMMYHUTeTa, 0TYaCTH U3-3a
TIOBBIIIIEHHOTO YPOBHS caxapa B KpoBU. Bam Heo0xo#uMa ITOCTOSTHHAS KOPPEKIUS YPOBHS TTIOKO3EI
KPOBH, T. K. Te4eHHe 0aaHOmOCTUTA OyaeT 0COOEHHO SIPKO MPOSIBNISATLCS (M/T 000CTPSTHCS) PU
runepriukeMut. s medeHuss KaHOUO03a 00paTUTECh BMECTE C KEeHOM K YPOJIOTY 10 MECTY
XKUTeNnbCTBa. C yBaKEHUEM.



